
Options
Minimalismus zeigt Größe

Puristisch, ohne eintönig zu wirken; modern, ohne aufdringlich zu sein. Das ist Options – mit  
diversen Couptellern, Hohlteilen, Schüsseln und Tisch-Accessoires eine der umfangreichsten 
Kollektionen von Bauscher. Schlichte, aber abwechslungsreiche Formen – rund, dreieckig 
oder viereckig – lassen eine Vielzahl von Kombinationen zu. Die großzügigen Proportionen 
lenken den Fokus stets auf das Wesentliche. 

Less is more

Simple, but not dull; modern, but not harsh. This is Options – one of Bauscher’s most extensive 
collections featuring various coupe plates, hollow-ware, bowls, and table accessories. 
Sleek but varied shapes – round, triangular, or rectangular – allow for a wide range of  
combinations. The generous proportions always keep the spotlight on the essential. 

Design: Werksentwurf / Ottenwälder und Ottenwälder, 2001
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Open to new ideas

Offen für neue 
Ideen

Ob rund oder eckig – bei Options glänzt jeder 
Artikel in wechselnden Rollen. Die wohlproportio-
nierten Artikel verleihen der Speisenpräsentation 
Abwechslung und Struktur. Eine Platte kann zum 
spektakulären Teller, eine kleine Schale zum Mittel-
punkt einer großen Idee werden. Optisch passt 
alles zueinander, so entsteht aus einem spontanen 
Einfall leicht ein neues Konzept. 

Whether curvy or edgy – every item in the Options  
range gets its turn to star in different roles. The  
elegantly proportioned Options collection brings 
variety and structure to every table setting. A plat-
ter can turn into a spectacular plate and a small 
bowl can become the centerpiece of a great  
idea. Everything matches visually, making it easy 
to create a new concept from a spontaneous idea. 
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Art.-Nr. Inhalt Ø Körper / 
Länge x Breite

Höhe
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
1 / Stck.

Art. No. Volume Ø Body / 
Length x Width

Height
1 / 11 pc.

Weight 
1 / pc.

art. n° Volume Ø Corps /
Longueur x Largeur

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
1 / pièce

N° de art. Volumen Ø Cuerpo /
Largo x Ancho

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
1 / pieza

Ltr. (fl.oz) mm (inch) mm Gramm

Artikel Art.-Nr. Inhalt Ø / LxB Höhe
1 / 11 Stck.

Gewicht
1 / Stck.

Ltr. (fl.oz) mm (inch) mm Gramm

Teller flach rund coup 15cm 6 71 1215 1 150 (5.91) 17/105 184
Teller flach rund coup 17cm 6 71 1217 1 170 (6.69) 18/104 235
Teller flach rund coup 20cm 6 71 1220 1 202 (7.95) 17/93 340
Teller flach rund coup 23cm 6 71 1223 1 229 (9.02) 19/112 465
Teller flach rund coup 26cm 6 71 1226 1 261 (10.28) 20/117 685
Teller flach rund coup 28cm 6 71 1228 1 281 (11.06) 23/128 835
Teller flach rund coup 30cm 6 71 1230 1 301 (11.85) 24/140 950
Teller flach rund coup 32cm 6 71 1232 1 318 (12.52) 24/129 1070

Artikel Art.-Nr. Inhalt Ø / LxB Höhe
1 / 11 Stck.

Gewicht
1 / Stck.

Ltr. (fl.oz) mm (inch) mm Gramm

Teller flach viereckig Fahne 27cm 6 71 7227 1 247 x 247 (9.72 x 9.72) 26/135 670

Artikel Art.-Nr. Inhalt Ø / LxB Höhe
1 / 11 Stck.

Gewicht
1 / Stck.

Ltr. (fl.oz) mm (inch) mm Gramm

Teller flach viereckig coup 15cm 6 71 1915 1 136 x 136 (5.35 x 5.35) 16/100 155
Teller flach viereckig coup 21cm 6 71 1920 1 193 x 193 (7.6 x 7.6) 22/120 401
Teller flach viereckig coup 27cm 6 71 1927 1 245 x 245 (9.65 x 9.65) 26/137 660
Teller flach viereckig coup 32cm 6 71 1932 1 286 x 286 (11.26 x 11.26) 23/138 860

Artikel Art.-Nr. Inhalt Ø / LxB Höhe
1 / 11 Stck.

Gewicht
1 / Stck.

Ltr. (fl.oz) mm (inch) mm Gramm

Teller halbtief rund coup 24cm 6 71 1424 1 0.65 (21.98) 240 (9.45) 32/135 560
Teller halbtief rund coup 28cm 6 71 1428 1 0.87 (29.42) 282 (11.1) 34/143 820
Teller halbtief rund coup 31cm 6 71 1431 1 1.20 (40.58) 307 (12.09) 39/165 1060

Artikel Art.-Nr. Inhalt Ø / LxB Höhe
1 / 11 Stck.

Gewicht
1 / Stck.

Ltr. (fl.oz) mm (inch) mm Gramm

Teller tief rund breite Fahne 28cm 6 70 1928 1 0.30 (10.14) 277 (10.91) 49/142 825

71
OPTIONS

Teller flach rund coup

Plate flat round coupe 
Assiette plate ronde coup 
Plato plano redondo coupe

Teller flach viereckig Fahne

Plate flat foursquare with rim 
Assiette plate carrée avec aile 
Plato plano cuadrangular con ala

Teller flach viereckig coup

Plate flat foursquare coupe 
Assiette plate carrée coup 
Plato plano cuadrangular coupe

Teller halbtief rund coup

Plate half-deep round coupe 
Assiette mi-creuse ronde coup 
Plato semihondo redondo coupe

Teller tief rund breite Fahne

Plate deep round wide rim 
Assiette creuse ronde large avec aile 
Plato hondo redondo ancho con ala
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Art.-Nr. Inhalt Ø Körper / 
Länge x Breite

Höhe
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
1 / Stck.

Art. No. Volume Ø Body / 
Length x Width

Height
1 / 11 pc.

Weight 
1 / pc.

art. n° Volume Ø Corps /
Longueur x Largeur

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
1 / pièce

N° de art. Volumen Ø Cuerpo /
Largo x Ancho

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
1 / pieza

Ltr. (fl.oz) mm (inch) mm Gramm

Artikel Art.-Nr. Inhalt Ø / LxB Höhe
1 / 11 Stck.

Gewicht
1 / Stck.

Ltr. (fl.oz) mm (inch) mm Gramm

Teller tief rund coup 18cm 6 71 1318 1 0.52 (17.58) 180 (7.09) 46/150 360
Teller tief rund coup 24cm 6 71 1324 1 1.00 (33.81) 239 (9.41) 45/137 585
Teller tief rund coup 30cm 6 71 1330 1 1.70 (57.48) 302 (11.89) 51/157 945

Artikel Art.-Nr. Inhalt Ø / LxB Höhe
1 / 11 Stck.

Gewicht
1 / Stck.

Ltr. (fl.oz) mm (inch) mm Gramm

Teller tief viereckig coup 30cm 6 71 1830 1 1.06 (35.84) 268 x 268 (10.55 x 10.55) 50/157 800

Artikel Art.-Nr. Inhalt Ø / LxB Höhe
1 / 11 Stck.

Gewicht
1 / Stck.

Ltr. (fl.oz) mm (inch) mm Gramm

Teller tief dreieckig coup 30cm 6 71 1630 1 1.13 (38.21) 265 x 265 (10.43 x 10.43) 50/150 800

Artikel Art.-Nr. Inhalt Ø / LxB Höhe
1 / 11 Stck.

Gewicht
1 / Stck.

Ltr. (fl.oz) mm (inch) mm Gramm

Platte oval Fahne 36x25cm 6 19 2036 1 360 x 250 (14.17 x 9.84) 32/132 1080

Artikel Art.-Nr. Inhalt Ø / LxB Höhe
1 / 11 Stck.

Gewicht
1 / Stck.

Ltr. (fl.oz) mm (inch) mm Gramm

Platte rechteckig coup 14x9cm 6 71 2314 1 139 x 94 (5.47 x 3.7) 18/110 135
Platte rechteckig coup 28x18cm 6 71 2328 1 279 x 183 (10.98 x 7.2) 25/135 590
Platte rechteckig coup 32x23cm 6 71 2332 1 320 x 231 (12.6 x 9.09) 28/148 870
Platte rechteckig coup 36x23cm 6 71 2336 1 361 x 231 (14.21 x 9.09) 28/140 1020
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OPTIONS

Teller tief rund coup

Plate deep round coupe 
Assiette creuse ronde coup 
Plato hondo redondo coupe

Teller tief viereckig coup

Plate deep foursquare coupe 
Assiette creuse carrée coup 
Plato hondo cuadrangular coupe

Teller tief dreieckig coup

Plate deep triangular coupe 
Assiette creuse triangulaire coup 
Plato hondo triangular coupe

Platte oval Fahne

Platter oval with rim 
Plaque ovale avec aile 
Placa ovalada con ala

Platte rechteckig coup

Platter rectangular coupe 
Plaque rectangulaire coup 
Placa rectangular coupe
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Art.-Nr. Inhalt Ø Körper / 
Länge x Breite

Höhe
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
1 / Stck.

Art. No. Volume Ø Body / 
Length x Width

Height
1 / 11 pc.

Weight 
1 / pc.

art. n° Volume Ø Corps /
Longueur x Largeur

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
1 / pièce

N° de art. Volumen Ø Cuerpo /
Largo x Ancho

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
1 / pieza

Ltr. (fl.oz) mm (inch) mm Gramm

Artikel Art.-Nr. Inhalt Ø / LxB Höhe
1 / 11 Stck.

Gewicht
1 / Stck.

Ltr. (fl.oz) mm (inch) mm Gramm

Suppenobertasse 0.26l 6 71 2726 1 0.26 (8.79) 105 (4.13) 63 180

Kombi-Untertasse rund 15cm 6 71 6918 1 150 (5.91) 17/105 190
Kombi-Untertasse viereckig 14cm 6 71 7118 1 136 x 136 (5.35 x 5.35) 16/100 155
Untertasse rund mit Doppelspiegel 16cm 6 71 7145 1 162 (6.38) 20/94 210

Artikel Art.-Nr. Inhalt Ø / LxB Höhe
1 / 11 Stck.

Gewicht
1 / Stck.

Ltr. (fl.oz) mm (inch) mm Gramm

Suppenobertasse stapelbar 0.27l 6 71 2826 1 0.27 (9.13) 98 (3.86) 56 260

Untertasse rund 15cm 6 71 6915 1 147 (5.79) 22/110 180

Artikel Art.-Nr. Inhalt Ø / LxB Höhe
1 / 11 Stck.

Gewicht
1 / Stck.

Ltr. (fl.oz) mm (inch) mm Gramm

Obertasse 0.09l 6 71 5159 1 0.09 (3.04) 60 (2.36) 66 115

Untertasse rund 12cm 6 71 6909 1 121 (4.76) 18/103 121

Artikel Art.-Nr. Inhalt Ø / LxB Höhe
1 / 11 Stck.

Gewicht
1 / Stck.

Ltr. (fl.oz) mm (inch) mm Gramm

Obertasse 0.18l 6 71 5168 1 0.18 (6.09) 76 (2.99) 75 145
Obertasse 0.22l 6 71 5172 1 0.22 (7.44) 76 (2.99) 88 180
Obertasse 0.26l 6 71 5176 1 0.26 (8.79) 105 (4.13) 63 170

Kombi-Untertasse rund 15cm 6 71 6918 1 150 (5.91) 17/105 190
Kombi-Untertasse viereckig 14cm 6 71 7118 1 136 x 136 (5.35 x 5.35) 16/100 155
Untertasse rund mit Doppelspiegel 16cm 6 71 7145 1 162 (6.38) 20/94 210

71
OPTIONS

Suppenobertasse 0.26l

Creamsoup cup 
Tasse à soupe 
Taza para sopa

Kombi-Untertasse rund 15cm

Combi saucer round 
Soucoupe combi ronde 
Platillo combinable redondo

Kombi-Untertasse viereckig 14cm

Combi saucer foursquare 
Soucoupe combi rectangulaire 
Platillo combinable cuadrangular

Untertasse rund mit Doppelspiegel 
16cm

Saucer round with double well 
Soucoupe ronde avec 2 tailles 
Platillo redondo con espejo doble

Suppenobertasse stapelbar 0.27l

Creamsoup cup stackable 
Tasse à soupe empilable 
Taza para sopa apilable

Untertasse rund 15cm

Saucer round 
Soucoupe ronde 
Platillo redondo

Obertasse 0.09l

Cup 
Tasse 
Taza

Untertasse rund 12cm

Saucer round 
Soucoupe ronde 
Platillo redondo

Obertasse 0.18l

Cup 
Tasse 
Taza

Obertasse 0.22l

Cup 
Tasse 
Taza

Obertasse 0.26l

Cup 
Tasse 
Taza

Kombi-Untertasse rund 15cm

Combi saucer round 
Soucoupe combi ronde 
Platillo combinable redondo

Kombi-Untertasse viereckig 14cm

Combi saucer foursquare 
Soucoupe combi rectangulaire 
Platillo combinable cuadrangular

Untertasse rund mit Doppelspiegel 
16cm

Saucer round with double well 
Soucoupe ronde avec 2 tailles 
Platillo redondo con espejo doble
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Art.-Nr. Inhalt Ø Körper / 
Länge x Breite

Höhe
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
1 / Stck.

Art. No. Volume Ø Body / 
Length x Width

Height
1 / 11 pc.

Weight 
1 / pc.

art. n° Volume Ø Corps /
Longueur x Largeur

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
1 / pièce

N° de art. Volumen Ø Cuerpo /
Largo x Ancho

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
1 / pieza

Ltr. (fl.oz) mm (inch) mm Gramm

Artikel Art.-Nr. Inhalt Ø / LxB Höhe
1 / 11 Stck.

Gewicht
1 / Stck.

Ltr. (fl.oz) mm (inch) mm Gramm

Obertasse 0.44l 6 71 5190 1 0.44 (14.88) 120 (4.72) 79 290

Untertasse rund 19cm 6 71 6940 1 191 (7.52) 19/98 340

Artikel Art.-Nr. Inhalt Ø / LxB Höhe
1 / 11 Stck.

Gewicht
1 / Stck.

Ltr. (fl.oz) mm (inch) mm Gramm

Obertasse stapelbar 0.19l 6 71 5317 1 0.19 (6.42) 72 (2.83) 72 190

Untertasse rund 15cm 6 71 6915 1 147 (5.79) 22/110 180

Artikel Art.-Nr. Inhalt Ø / LxB Höhe
1 / 11 Stck.

Gewicht
1 / Stck.

Ltr. (fl.oz) mm (inch) mm Gramm

Becher 0.26l 6 71 5626 1 0.26 (8.79) 77 (3.03) 106/695 240
Becher 0.28l 6 71 5628 1 0.28 (9.47) 77 (3.03) 112 300

Kombi-Untertasse rund 15cm 6 71 6918 1 150 (5.91) 17/105 190
Untertasse rund mit Doppelspiegel 16cm 6 71 7145 1 162 (6.38) 20/94 210

Artikel Art.-Nr. Inhalt Ø / LxB Höhe
1 / 11 Stck.

Gewicht
1 / Stck.

Ltr. (fl.oz) mm (inch) mm Gramm

Schälchen rund 9cm/0.15l 6 71 5315 1 0.15 (5.07) 87 (3.43) 45 100

Kombi-Untertasse rund 15cm 6 71 6918 1 150 (5.91) 17/105 190
Untertasse rund mit Doppelspiegel 16cm 6 71 7145 1 162 (6.38) 20/94 210

71
OPTIONS

Obertasse 0.44l

Cup 
Tasse 
Taza

Untertasse rund 19cm

Saucer round 
Soucoupe ronde 
Platillo redondo

Obertasse stapelbar 0.19l

Cup stackable 
Tasse empilable 
Taza apilable

Untertasse rund 15cm

Saucer round 
Soucoupe ronde 
Platillo redondo

Becher 0.26l

Mug 
Gobelet 
Vaso

Becher 0.28l

Mug 
Gobelet 
Vaso

Kombi-Untertasse rund 15cm

Combi saucer round 
Soucoupe combi ronde 
Platillo combinable redondo

Untertasse rund mit Doppelspiegel 
16cm

Saucer round with double well 
Soucoupe ronde avec 2 tailles 
Platillo redondo con espejo doble

Schälchen rund 9cm/0.15l

Small bowl round 
Petit bol rond 
Recipiente redondo

Kombi-Untertasse rund 15cm

Combi saucer round 
Soucoupe combi ronde 
Platillo combinable redondo

Untertasse rund mit Doppelspiegel 
16cm

Saucer round with double well 
Soucoupe ronde avec 2 tailles 
Platillo redondo con espejo doble
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Art.-Nr. Inhalt Ø Körper / 
Länge x Breite

Höhe
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
1 / Stck.

Art. No. Volume Ø Body / 
Length x Width

Height
1 / 11 pc.

Weight 
1 / pc.

art. n° Volume Ø Corps /
Longueur x Largeur

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
1 / pièce

N° de art. Volumen Ø Cuerpo /
Largo x Ancho

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
1 / pieza

Ltr. (fl.oz) mm (inch) mm Gramm

Artikel Art.-Nr. Inhalt Ø / LxB Höhe
1 / 11 Stck.

Gewicht
1 / Stck.

Ltr. (fl.oz) mm (inch) mm Gramm

Bowl rund 11cm/0.26l 6 71 6526 1 0.26 (8.79) 105 (4.13) 63/150 160
Kombi-Untertasse rund 15cm 6 71 6918 1 150 (5.91) 17/105 190
Kombi-Untertasse viereckig 14cm 6 71 7118 1 136 x 136 (5.35 x 5.35) 16/100 155
Untertasse rund mit Doppelspiegel 16cm 6 71 7145 1 162 (6.38) 20/94 210

Artikel Art.-Nr. Inhalt Ø / LxB Höhe
1 / 11 Stck.

Gewicht
1 / Stck.

Ltr. (fl.oz) mm (inch) mm Gramm

Schale rund 14cm/0.35l 6 71 3014 1 0.35 (11.83) 142 (5.59) 43/122 200

Schüssel rund 16cm/0.51l 6 71 3016 1 0.51 (17.25) 165 (6.5) 49/142 270

Artikel Art.-Nr. Inhalt Ø / LxB Höhe
1 / 11 Stck.

Gewicht
1 / Stck.

Ltr. (fl.oz) mm (inch) mm Gramm

Schale oval 11x6cm/0.08l 6 71 3810 1 0.08 (2.71) 108 x 61 (4.25 x 2.4) 43 97

Schale oval 14x9cm/0.27l 6 71 3364 1 0.27 (9.13) 143 x 85 (5.63 x 3.35) 66 237

Artikel Art.-Nr. Inhalt Ø / LxB Höhe
1 / 11 Stck.

Gewicht
1 / Stck.

Ltr. (fl.oz) mm (inch) mm Gramm

Kaffeekanne Komplett 0.30l 6 71 4130 1 0.30 (10.14) 127 (5) 124 330

Kaffeekanne Unterteil 0.30l 6 71 4131 1 0.30 (10.14) 127 (5) 107 300
Kaffeekanne Deckel 6 71 4132 1 44 (1.73) 30 30

71
OPTIONS

Bowl rund 11cm/0.26l

Bowl round 
Bol rond 
Tazón redondo

Kombi-Untertasse rund 15cm

Combi saucer round 
Soucoupe combi ronde 
Platillo combinable redondo

Kombi-Untertasse viereckig 14cm

Combi saucer foursquare 
Soucoupe combi rectangulaire 
Platillo combinable cuadrangular

Untertasse rund mit Doppelspiegel 
16cm

Saucer round with double well 
Soucoupe ronde avec 2 tailles 
Platillo redondo con espejo doble

Schale rund 14cm/0.35l

Bowl round 
Bol rond 
Fuente redonda

Schüssel rund 16cm/0.51l

Dish round 
Saladier rond 
Bol redondo

Schale oval 11x6cm/0.08l

Bowl oval 
Bol ovale 
Fuente ovalada

Schale oval 14x9cm/0.27l

Bowl oval 
Bol ovale 
Fuente ovalada

Kaffeekanne Komplett 0.30l

Coffeepot 
Cafetière 
Cafetera

Kaffeekanne Unterteil 0.30l

Coffeepot 
Cafetière 
Cafetera

Kaffeekanne Deckel

Coffeepot 
Cafetière 
Cafetera
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Art.-Nr. Inhalt Ø Körper / 
Länge x Breite

Höhe
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
1 / Stck.

Art. No. Volume Ø Body / 
Length x Width

Height
1 / 11 pc.

Weight 
1 / pc.

art. n° Volume Ø Corps /
Longueur x Largeur

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
1 / pièce

N° de art. Volumen Ø Cuerpo /
Largo x Ancho

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
1 / pieza

Ltr. (fl.oz) mm (inch) mm Gramm

Artikel Art.-Nr. Inhalt Ø / LxB Höhe
1 / 11 Stck.

Gewicht
1 / Stck.

Ltr. (fl.oz) mm (inch) mm Gramm

Teekanne Komplett 0.35l 6 71 4335 1 0.35 (11.83) 153 (6.02) 101 380

Teekanne Unterteil 0.35l 6 71 4336 1 0.35 (11.83) 153 (6.02) 81 335
Teekanne Deckel 6 71 4337 1 55 (2.17) 34 45

Artikel Art.-Nr. Inhalt Ø / LxB Höhe
1 / 11 Stck.

Gewicht
1 / Stck.

Ltr. (fl.oz) mm (inch) mm Gramm

Gießer ohne Henkel 0.05l 6 71 4605 1 0.05 (1.69) 56 (2.2) 62 76

Gießer 0.15l 6 71 4715 1 0.15 (5.07) 96 (3.78) 82 160

Artikel Art.-Nr. Inhalt Ø / LxB Höhe
1 / 11 Stck.

Gewicht
1 / Stck.

Ltr. (fl.oz) mm (inch) mm Gramm

Latte Macchiato Glas 0.35l 1) 6 42 9092 91 000000 0.35 (11.83) 79 (3.11) 143 370

Untertasse rund 19cm 6 71 6940 1 191 (7.52) 19/98 340

Artikel Art.-Nr. Inhalt Ø / LxB Höhe
1 / 11 Stck.

Gewicht
1 / Stck.

Ltr. (fl.oz) mm (inch) mm Gramm

Reislöffel 13x5cm 6 71 7900 1 130 x 45 (5.12 x 1.77) 39 40

Artikel Art.-Nr. Inhalt Ø / LxB Höhe
1 / 11 Stck.

Gewicht
1 / Stck.

Ltr. (fl.oz) mm (inch) mm Gramm

Etagere 2-fach Teller rund coup 2) 3) 6 71 7301 1 261 (10.28) 255 1138

Etagere Teller rund coup 20cm 6 71 7203 1 202 (7.95) 17 340
Etagere Teller rund coup 26cm 6 71 7202 1 261 (10.28) 20 696
Etagere Stab 2-fach versilbert 6 69 7802 91 000000 248 102

71
OPTIONS

Teekanne Komplett 0.35l

Teapot 
Théière 
Tetera

Teekanne Unterteil 0.35l

Teapot 
Théière 
Tetera

Teekanne Deckel

Teapot 
Théière 
Tetera

Gießer ohne Henkel 0.05l

Creamer without handle 
Arrosoir sans anse 
Jarra sin asa

Gießer 0.15l

Creamer 
Arrosoir 
Jarra

Latte Macchiato Glas 0.35l

Latte Macchiato glass 
Verre à latte macchiato 
Vaso para latte macchiato

Untertasse rund 19cm

Saucer round 
Soucoupe ronde 
Platillo redondo

Reislöffel 13x5cm

Rice spoon 
Cuiller à riz 
Cuchara para arroz

Etagere

Etagère 
Etagère 
Etagere
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Art.-Nr. Inhalt Ø Körper / 
Länge x Breite

Höhe
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
1 / Stck.

Art. No. Volume Ø Body / 
Length x Width

Height
1 / 11 pc.

Weight 
1 / pc.

art. n° Volume Ø Corps /
Longueur x Largeur

Hauteur
1 / 11 pièce.

Poids 
1 / pièce

N° de art. Volumen Ø Cuerpo /
Largo x Ancho

Altezza
1 / 11 pieza.

Peso 
1 / pieza

Ltr. (fl.oz) mm (inch) mm Gramm

Artikel Art.-Nr. Inhalt Ø / LxB Höhe
1 / 11 Stck.

Gewicht
1 / Stck.

Ltr. (fl.oz) mm (inch) mm Gramm

Etagere 2-fach Teller viereckig coup 2) 3) 6 71 7302 1 273 (10.75) 256 1163

Etagere Teller viereckig coup 21cm 6 71 7206 1 193 x 193 (7.6 x 7.6) 22 401
Etagere Teller viereckig coup 27cm 6 71 7205 1 245 x 245 (9.65 x 9.65) 26 660
Etagere Stab 2-fach versilbert 6 69 7802 91 000000 248 102

1)  Stück/Karton: 6; Stück/Palette: 882 
Pcs./box: 6; Pcs./pallet: 882 
Pièces/carton : 6 ; pièces/palette : 882 
Unidad/caja de cartón: 6; Unidad/palé: 882

2)  Die Etageren werden in Einzelteilen mit Montageanleitung geliefert. 
The étagères will be delivered in single pieces with an instruction manual. 
Les présentoirs sont livrés en pièces détachées avec une notice de montage. 
Las estanterías se suministran en piezas individuales con instrucciones de montaje.

3)  Alle Stäbe der Etageren sind nicht spülmaschinengeeignet oder -fest und dürfen auch nicht unter einem Wasserstrahl abgebraust werden. Bitte daher die Etageren zum Spülen ausein-
anderbauen.Die Stäbe der Etageren dürfen nur mit einem feuchten Tuch gereinigt und trocken nachgewischt werden. 
All the étagère’s rods are not dishwasher-suitable or safe and must not be rinsed off under a jet water as well. Please disassemble the étagère for washing up. All the étagère’s rods may 
only becleaned with a wet cloth and then wiped dryly. 
Les tiges des présentoirs ne doivent pas être nettoyées au lave-vaisselle et ne doivent pas être soumises à la pression d‘un jet d’eau. Démontez les présentoirs pour les laver. Nettoyez les 
tigesdes présentoirs avec un chiffon humide et essuyez-les avec un chiffon sec. 
Las varillas de las estanterías no son aptas para el lavavajillas ni deben ponerse debajo de un chorro de agua corriente. Por lo tanto, las estanterías deben desmontarse para limpiar-
las. Lasvarillas de las estanterías deben limpiarse solo con un paño humedecido y secarse con un paño seco.
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Produktabmessungen

Product dimensions

15 cm
6 71 6918

14 cm
6 71 7118

18 cm
6 71 1318

15 cm
6 71 6915

Untertasse coup, Saucer coup

Kombi-Untertasse viereckig coup, 
Combi saucer square coup

Teller tief coup, Plate deep coup

Untertasse coup 2 Spiegel, Saucer coup 2 wells

12 cm
6 71 6909

39 mm

49 mm

77 mm84 mm

60 mm

121 mm

150 mm

136 x 136 mm180 mm

147 mm

19 cm
6 71 6940

16 cm
6 71 7145

60 mm

60 / 50 mm

191 mm

162 mm

Teller flach coup viereckig Spiegel, 
Plate flat coup square

Teller tief coup viereckig, 
Plate deep coup square

Teller tief coup dreieckig, 
Plate deep coup triangular

27 cm
6 71 7227

30 cm
6 71 1830

30 cm
6 71 1630

165 mm

120 mm

122 mm

247 x 247 mm

268  x 268 mm

265  x 265 mm

24 cm
6 71 1324

30 cm
6 71 1330

121 mm

121 mm

239 mm

302 mm

Kombi-Untertasse coup, Combi saucer coup

28 cm
6 70 1928

36 cm
6 19 2036

Gourmetteller tief, Gourmet plate deep

Platte oval Fahne, Platter oval with rim

143 mm

281 x 174 mm

277 mm

360 x 250 mm
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Dekore

Pattern

Drucktechnisch bedingte Farbabweichungen sind möglich.  
100 % color accuracy cannot be guaranteed due to printing techniques.

Solid

Hohlteile und tiefe Teller in weiß / Hollowware and plates 
deep in white

414870 Preissp. / price col. Basic

Ihr unverwechselbares Individualdekor ab 300 Stück ohne Extrakosten.
Your distinctive customized decor for orders of 300 pieces or more  
without any additional costs.
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